[Ixoma-rumuazus Ne2(

CemuHnap
Tema: «CucremaTuzanusi 3SHAHUH NPUA pelIeHUHN
3a/1a4 HA HAXO0K/IeHUe MePuMeTpa

Yuurens: [ aruyruna E. B.

MInivkenT 2014 1.



MATEMATUKA
2 KJjacc

Tema: Cymma JUIMH CTOPOH MHOTOYTOJIbHUKOB.

Hean: 1.1103HaKOMUTBCS C pa3IMYHBIMU BUJIaMH MHOTOYTOJIbHUKOB;
2.HayuuTb pa3nuyuaTh YEThIPEXYTOJIbHUKH;
3.3aKpenuTh HaX0XKJICHUE IEpUMETPa;
4.Pa3BHUBAaTh JIOTUYECKOE MBIIIJICHUE, BHUMAaHUE, COOOPa3UTENbHOCTH;
5.Hayunts nenatb urpymiky - opuramu «Co0auky».

O0opynoBanme: TaOJIUIIbI, THHEHKA, OyMara, HOXKHHUIIBI, KJICH, KapaHIallu.

Xoa ypoka.

l. Oprasn3anuoHHLII MOMEHT.

MaremMaTHKy, Apy3bsl.

He m106uTh HEe Kak HEJb3s.

Ouensb cTporast Hayka,

Ouens TOUHAs HayKa,

WNurepecnas Hayka - Ot0o MATEMATHUKA!!!

1. IlocTaHoBKA 1EJIH.

CeFOI[HH pe6ﬂTa, MbI COBCPIINM ITYTCHICCTBHUC B BOJ'IH_IG6HYI-O CTpaHy.

I1l. YcrHBI cUeT - pA3MHHKA IS YMA.

Hy-xa, B cTopoHy KapaHaaIu.

Hu koctsek, Hu py4dek, HU Mea.
VYcrHbiit cuer! Mbl TBOPUM 3TO J1€T10
Tonbko CHIJION ymMa U AyIIH.

Yucna cxonarcs rie-To BO TbME,

U rna3za HaUMHAIOT CBATUTHCS.

W xpyrom - TOIBKO YMHBIE JIHIIA,
[ToromMy uTO cuuTaeM B yme.

1) Pasrapanu crtpany.



2) Urpa «3anomMamn»

Jletn 3anonHsIOT KapTouku. Ilociae 3Toro yuyuTenb nokKa3bIBaeT KAPTOUKHU €Ile pa3

IUIS CaMOTIPOBEPKH. Te, y KOT0 MOJIyYHIIOCH, UIIYT «+»

IV. IloBTOpEHMeE.
1) BeiGepute npaBUIIbHBIN OTBET

a) VMeroTcs 11 B MpsIMOYTOJIbHUKE PaBHBIE 110 JUTMHE CTOPOHBI.
6) Bce nu cTOpoHBI y IPSIMOYTOJIbHUKA PABHBI IPYT APYTY.

NPSAMOYTI0JIbHUK \

DPOMO

NPAMOYI0JbHUK
KBajpar



2) PaccmoTpuTe pUCYHOK.

Yy

a) Cxoubko Beero ¢uryp?

0) CKkoJIbKO BCEro U3 HUX KPUBOJIUHEHHBIX Guryp?
B) CKOJIbKO U3 HUX MHOTOYTOJbHUKOB?

r) CKOJIBKO (PUTYp HE MHOTOYTOJIbHUKOB?

1) CKOJIBKO 3allITPUXOBAHHBIX PUryp?

€) CKOJIbKO 3alITPUXOBAHHBIX MHOTOYTOJIbHUKOB?
%K) CKOJBKO (DPUTYP C OCTPHIM yTIIOM?

3) CKOJIBKO HE 3alITPUXOBaHHBIX PUTYp?

n) HaiinguTe obee uncno yeTbipex BUI0B Guryp?

3) EXuHUIIBI UTHHBIL.

a) 1am = 10cm
IMm=101m
1M =100cMm

0) BbIpa3uTe B CAHTHMETPAX (Kapmouxu)

Paboma evinoansiemes ycmmuo!

SmM 7am 1am 4cm
21M 5 cM 8am 3am 3cMm
4nm leMm S5aM 7em 9nm 9cMm

B) Bbipaszure B 1M 1 cM

3m 40cm 356cMm
500cm 65¢cm 412cMm
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r) 4m S5cMm - 38cm = 367cm = 361M Tem
25aMm + 4Mm ScMm = 655¢Mm = 6M 5aM Scm
IMm 34cm + 26em = 160cm =161Mm

4). Kax naiiti P uryp?

Pg=atBtatB P =atatata

Pemenne 3anay. Padora v 10cKkH.

1) A-5m Cﬂ 2) A-20cMm, aTto 10cm GombIe
[T -?, Ha 2cM MeHbIIe 1-? @
P-? pO-?
3) - 6em 4)a=3cm
- 3cm pO-?
pO-?
BriBoa:

Kak naiitu P -? (P = (a + B)*2, P = a*2+B*2)

5) KonnektuBHOE penieHue 3aaau.

A) HocoBoii rimaTouek B oIapoK MaMe J0YKa peiniia OOImHUTh MO Kparo KpykeBoM. CKOJIBKO

JIM Kpy>KeBa HY>KHO JUIS TOTO, €CJIH JUITMHA OHOM CTOPOHBI KBaIPAaTHOTO TUIATOYKA - 2IM?

0) TpeyroyibHYI0 KOCBIHKY X035iKa 00IIMBaeT SpKUM KaHTOM. CKOJIBKO M KaHTa HYXHO,

YTOOBI OOIIUTH MO KPal0 KOCBIHKY, CTOPOHEI 110 KPako, CTOPOHBI KOTOPOii 5aM, Sam, u 80cm?

B) B nmapke npsimoyronsHoi popmbl anuHoi 160M 1 mmprHoit 80m Ha paccTOSHUU 2M OT

orpajsl caenana anes 2m Haiinure ee mmnHy.



V. IIpaxkmuueckas paboma.

Jlet pa30uBarOTCs Ha TPYIIIBI U BHIMOIHIIOT MPAKTUYECKYIO paboTy.

1. Hocosoii mnaTox HY)XHO OOIIUTH TecbMoW. HaliquTe 1IMHY TEChMBI.

2. Cnoxuts ¢urypsl. Haiiqure nepumerp.
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3. Uz KBaJpaToB caenath opuramu «Cobauky». Haiitu P.
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4. Haiimute P camoBoro ydactka.

Hmoz ypoxa.

UTO0 HOBOTO BHI Y3HAJIM CETOAHS Ha ypoke?

Yemy Hayumince?

Kak y3HaTh cyMMy JUIMH CTOPOH reOMeTpUu4ecKux ¢uryp?



CIucoK NCIOIB3yeMOM JTUTEPATYPHI:

1) bubnuoteka «IlepBoro ceHTAOPSI»

2) razera «llepBoe ceHTSIOpsI»

3) yueOHuK MaTeMaTHKH 2 Kiacca aBrop I1. M. Dpanues



